

Art. 40711

IT **Piastre impilabili per piedini di stazionamento**

Descrizione:

- Basi antisprofondamento impilabili per piedini di stazionamento – Set 4 pezzi
- Ideate per aumentare la superficie di appoggio dei piedini di stazionamento su terreni morbidi.
- Possono essere impilate per una maggiore altezza o utilizzate singolarmente.
- Favoriscono il livellamento del caravan e ne aumentano la stabilità.

Caratteristiche tecniche:

- Materiale: Plastica PP (polipropilene) robusta e resistente
- Dimensioni (cad.): 14,7 x 14,7 x 4 cm
- Peso (set 4 pezzi): 163,4 g
- Colore: Nero
- Resistente ai raggi UV
- Impermeabile
- Range di temperatura: da -20°C a +60°C
- Prodotto adatto alla maggior parte dei caravan.

Compatibilità:

- Adatte per piedini di stazionamento di caravan
- Compatibili anche con tavoli da campeggio
- Utilizzabili con scalette, ma non adatte per scale su cui salgono persone per motivi di sicurezza

Vantaggi principali:

- Maggiore stabilità e distribuzione del peso su superfici morbide (erba, ghiaia, terra)
- Impilabili per regolare l'altezza secondo necessità
- Leggere, compatte e facili da trasportare
- Utilizzo versatile per caravan, tavoli e accessori da campeggio

Istruzioni d'Uso:

Posizionamento singolo:

1. Collocare una base sotto ciascun piedino del caravan o dell'oggetto da stabilizzare.
2. Assicurarsi che il piedino sia centrato sulla base.

Posizionamento impilato (opzionale):

1. Impilare 2 o più basi per aumentare l'altezza di supporto.
2. Evitare di superare un'altezza instabile, soprattutto su superfici inclinate.

Attenzione:

Non usare con scale su cui salgono persone.

Non utilizzare su superfici estremamente irregolari o scivolose.

Avvertenze di Sicurezza:

- Non superare l'altezza di impilamento consigliata: evitare strutture instabili che potrebbero ribaltarsi sotto carico.
- Non adatte a sostenere il peso diretto di persone. Le basi non sono progettate come piattaforme o supporti per camminarci sopra.
- Controllare sempre la stabilità prima dell'uso. Verificare che le basi siano ben posizionate e che il peso sia distribuito uniformemente.
- Non utilizzare su pendenze accentuate. In caso di terreno inclinato, assicurarsi che il caravan o l'oggetto supportato sia in sicurezza.
- Conservare lontano da fonti di calore estreme o fuoco vivo. Anche se resistenti al calore, le basi non sono ignifughe.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non sono giocattoli.
- Verificare periodicamente l'integrità delle basi. Sostituire in caso di rotture, crepe o usura eccessiva.

Compatibility:

- Suitable for caravan support feet
- Also compatible with camping tables
- Can be used with ladders, but not suitable for ladders used by people, for safety reasons

Main Benefits:

- Improved stability and weight distribution on soft surfaces (grass, gravel, soil)
- Stackable to adjust height as needed
- Lightweight, compact, and easy to transport
- Versatile use for caravans, tables, and camping accessories

Instructions for Use:

Single placement:

1. Place one pad under each support foot of the caravan or object to be stabilized.
2. Ensure the foot is centered on the pad.

Stacked placement (optional):

1. Stack 2 or more pads to increase the support height.
2. Avoid exceeding a safe height, especially on sloped surfaces.

Caution:

Do not use with ladders that will support people.

Do not use on extremely uneven or slippery surfaces.

Safety Warnings:

- Do not exceed the recommended stacking height: avoid unstable structures that may tip over under load.
- Not designed to support direct human weight. These pads are not intended as platforms or to be stood on.
- Always check stability before use. Ensure the pads are properly placed and the load is evenly distributed.
- Do not use on steep inclines. On sloped ground, make sure the caravan or supported object is stable.
- Keep away from extreme heat sources or open flames. Although heat-resistant, the pads are not fireproof.
- Keep out of reach of children. These are not toys.
- Check the pads regularly for damage. Replace in case of cracks, breaks, or excessive wear.

Art. 40711

FR **Plaques de stabilisation empilables pour véris**

Description

- Cales empilables anti-enfoncement pour pieds de stabilisation – Lot de 4 pièces
- Conçues pour augmenter la surface de contact des pieds de stabilisation sur sols meubles.
- Peuvent être empilées pour plus de hauteur ou utilisées individuellement.
- Aident à niveler la caravane et à améliorer sa stabilité.

Caractéristiques techniques :

- Matériau : Plastique PP (polypropylène) robuste et résistant
- Dimensions (chaque pièce) : 14,7 x 14,7 x 4 cm
- Poids (lot de 4 pièces) : 163,4 g
- Couleur : Noir
- Résistance aux intempéries :
- Résistant aux UV
- Imperméable
- Plage de température : de -20 °C à +60 °C
- Produit compatible avec la majorité des caravanes

Compatibilité:

- Adapté aux pieds de stabilisation de caravanes
- Compatible également avec les tables de camping
- Utilisable avec des escabeaux, mais non adapté aux échelles destinées à supporter une personne, pour des raisons de sécurité

Avantages principaux:

- Meilleure stabilité et répartition du poids sur sols meubles (herbe, gravier, terre)
- Empilables pour ajuster la hauteur selon les besoins
- Légères, compactes et faciles à transporter
- Utilisation polyvalente pour caravanes, tables et accessoires de camping

Art. 40711

EN **Stackable corner steady plates**

Description:

- Stackable anti-sinking pads for support feet – Set of 4 pieces
- Designed to increase the contact surface of support feet on soft ground.
- They can be stacked for additional height or used individually.
- They help level the caravan and increase stability.

Technical Specifications:

- Material: Durable and robust PP plastic (polypropylene)
- Dimensions (each): 14.7 x 14.7 x 4 cm
- Weight (set of 4): 163.4 g
- Color: Black
- UV-resistant
- Waterproof
- Temperature range: from -20°C to +60°C
- Compatible with most caravans

Instructions d'utilisation:

Utilisation simple :

1. Placer une cale sous chaque pied de la caravane ou de l'objet à stabiliser.
2. Vérifier que le pied est bien centré sur la cale.

Utilisation empilée (optionnelle) :

1. Empiler 2 cales ou plus pour augmenter la hauteur de soutien.
2. Ne pas dépasser une hauteur instable, surtout sur des surfaces inclinées.

Attention :

Ne pas utiliser avec des échelles destinées à supporter une personne.

Ne pas utiliser sur des surfaces très irrégulières ou glissantes.

Avertissements de sécurité :

- Ne pas dépasser la hauteur d'empilage recommandée : éviter les structures instables qui pourraient basculer sous la charge.
- Ne pas utiliser pour supporter directement le poids d'une personne. Les cales ne sont pas conçues comme plateformes ni pour être utilisées comme support de marche.
- Toujours vérifier la stabilité avant utilisation. S'assurer que les cales sont bien positionnées et que la charge est bien répartie.
- Ne pas utiliser sur des pentes trop fortes. En cas de terrain incliné, s'assurer que la caravane ou l'objet supporté est bien sécurisé.
- Garder à l'écart de sources de chaleur extrême ou de flammes. Bien que résistantes à la chaleur, les cales ne sont pas ignifuges.
- Tenir hors de portée des enfants. Ce ne sont pas des jouets.
- Vérifier régulièrement l'état des cales. Remplacer en cas de fissures, de cassures ou d'usure excessive.

Art. 40711

ES Patines estabilizadores apilables de platos estabilizadores

Descripción:

- Bases apilables anti-hundimiento para patas de estabilización. Juego de 4 piezas
- Diseñadas para aumentar la superficie de apoyo de las patas de estabilización en terrenos blandos.
- Pueden apilarse para mayor altura o utilizarse individualmente.
- Ayudan a nivelar la caravana y mejorar su estabilidad.

Características técnicas:

- Material: Plástico PP (polipropileno) resistente y duradero
- Dimensiones (cada unidad): 14,7 x 14,7 x 4 cm
- Peso (juego de 4 piezas): 163,4 g
- Color: Negro
- Resistencia a la intemperie:
- Resistente a los rayos UV
- Impermeable
- Rango de temperatura: de -20°C a +60°C
- Producto compatible con la mayoría de las caravanas

Compatibilidad:

- Apto para patas de estabilización de caravanas
- También compatible con mesas de camping
- Se puede usar con escaleras pequeñas, pero no apto para escaleras que soporten personas, por razones de seguridad

Ventajas principales:

- Mayor estabilidad y distribución del peso en superficies blandas (césped, grava, tierra)
- Apilables para ajustar la altura según necesidad
- Ligeras, compactas y fáciles de transportar
- Uso versátil para caravanas, mesas y accesorios de camping

Instrucciones de uso:

Colocación individual:

1. Coloca una base debajo de cada pata de la caravana o del objeto que se desea estabilizar.
2. Asegúrate de que la pata esté centrada sobre la base.

Colocación apilada (opcional):

1. Apila 2 o más bases para aumentar la altura de apoyo.
2. Evita sobrepasar una altura inestable, especialmente en superficies inclinadas.

Atención:

No utilizar con escaleras que vayan a ser usadas por personas.

No usar en superficies extremadamente irregulares o resbaladizas.

Advertencias de seguridad:

- No superar la altura de apilamiento recomendada: evita estructuras inestables que puedan volcarse bajo carga.
- No aptas para soportar directamente el peso de personas. Las bases no están diseñadas como plataformas ni como soporte para caminar sobre ellas.
- Verificar siempre la estabilidad antes del uso. Asegúrate de que las bases estén correctamente colocadas y el peso esté bien distribuido.
- No usar en pendientes pronunciadas. En caso de terreno inclinado, asegúrate de que la caravana u objeto esté bien asegurado.
- Mantener alejadas de fuentes de calor extremo o fuego directo. Aunque son resistentes al calor, no son ignífugas.
- Mantener fuera del alcance de los niños. No son juguetes.
- Revisar periódicamente el estado de las bases. Sustituir en caso de grietas, roturas o desgaste excesivo.

Art. 40711

DE Stützplatten stapelbar für Ausdrehstützen

Beschreibung:

- Stapelfähige Anti-Einsinkplatten für Stützfüße – 4er-Set
- Entwickelt, um die Auflagefläche von Stützfüßen auf weichem Untergrund zu vergrößern.
- Können einzeln oder gestapelt verwendet werden, um die Höhe zu variieren.
- Hilft beim Ausrichten des Wohnwagens und sorgt für mehr Stabilität.

Technische Daten:

- Material: Robuster und widerstandsfähiger PP-Kunststoff (Polypropylen)
- Maße (pro Stück): 14,7 x 14,7 x 4 cm
- Gewicht (4er-Set): 163,4 g
- Farbe: Schwarz
- Witterungsbeständigkeit:
- UV-beständig
- Wasserdicht
- Temperaturbereich: von -20°C bis +60°C
- Geeignet für die meisten Wohnwagen

Kompatibilität:

- Passend für Stützfüße von Wohnwagen
- Ebenfalls geeignet für Campingtische
- Verwendbar mit kleinen Leitern, jedoch nicht geeignet für Leitern, die von Personen benutzt werden, aus Sicherheitsgründen

Hauptvorteile:

- Höhere Stabilität und bessere Gewichtsverteilung auf weichem Boden (z.B. Gras, Kies, Erde)
- Stapelbar für individuelle Höhenanpassung
- Leicht, kompakt und einfach zu transportieren
- Vielseitig einsetzbar für Wohnwagen, Tische und Campingzubehör

Gebrauchsanweisung:

Einzelverwendung:

1. Eine Platte unter jeden Stützfuß des Wohnwagens oder des zu stabilisierenden Gegenstands legen.
2. Sicherstellen, dass der Fuß zentriert auf der Platte steht.

Gestapelte Verwendung (optional):

1. Zwei oder mehr Platten übereinanderstapeln, um die Stützhöhe zu erhöhen.
2. Eine instabile Höhe vermeiden, besonders auf unebenem oder geneigtem Untergrund.

Achtung:

Nicht mit Leitern verwenden, auf denen Personen stehen.

Nicht auf extrem unebenem oder rutschigem Untergrund verwenden.

Sicherheitshinweise:

- Maximale Stapelhöhe nicht überschreiten: Instabile Konstruktionen können unter Last kippen.
- Nicht zur direkten Belastung durch Personen geeignet. Die Platten sind keine Trittflächen oder Plattformen.
- Vor der Verwendung immer die Stabilität prüfen. Achte auf korrekte Platzierung und gleichmäßige Lastverteilung.
- Nicht auf starkem Gefälle verwenden. Bei geneigtem Untergrund muss der Wohnwagen oder Gegenstand sicher fixiert sein.
- Von offenen Flammen oder starker Hitze fernhalten. Die Platten sind hitzebeständig, aber nicht feuerfest.
- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Kein Spielzeug.
- Regelmäßig auf Schäden prüfen. Bei Rissen, Brüchen oder starker Abnutzung austauschen.



LAMPA S.p.A.

Via G. Rossa, 53/55 46019 Viadana (MN) ITALY - Tel. +39 0375 820700
UNI EN ISO 9001 / ISO 14001 / ISO 45001 Certified Company
service@lampa.it www.lampa.it

Made in China

V.01 / 2025